



Polgár Város Önkormányzata

4090 Polgár, Barankovics ter 5.

Telefon: 52/573-510 Fax: 52/391-455

E-mail cím: j.toth@polgar.hu

Beszámoló a Szent István Napi Hagyományőrző Fesztiválról

A Szent István Napi Hagyományőrző Fesztivál 2018. augusztus 18-19-én került megrendezésre Polgár Város Önkormányzata szervezésében és az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár közreműködésével Polgáron.

2018. augusztus 18-án a kétnapos rendezvény első napján 17.00 órától életmű kiállítás keretében emlékeztünk meg városunk szülöttéről, a keresztény demokrata Barankovics Istvánról. A kiállításra elkészült installációk, roll-up-ok végig kísérik Barankovics István életét, munkásságát, a magyar keresztény demokrácia kiteljesedésében betöltött szerepét, az emigrációban eltöltött éveket, illetve bemutatja temetésének és a polgári főtéren felállított szobrának avató eseményeit. (1. sz. kép) Barankovics István polgári fő téren felállított szobra a helyi értékek tárába felvett műalkotás.

Szintén a helyi értéktárhoz tartozó épületben, a felszentelésének 160 éves jubileumát ünneplő Polgári Katolikus templomban 18.00 órától ismeretterjesztő előadás hangzott el „A Nagyboldogasszony templom a Polgáriak életében” címmel C. Tóth János történész előadásában, melyet a Scola Cantorum Miskolciensis koncertje zárt.

2018. augusztus 19-én 10.00 órától ünnepi szentmisére került sor a katolikus templomban. Ezután nyitott, a főteret átszelő lezárt útszakaszon a népművészeti és gasztronómiai kirakodó vásár, valamint a népi játékpark.

15.00 órától sorra követték egymást a nagyszínpadon a különböző előadó-művészeti csoportok produkciói.

Fellépett többek között:

- a Tiszaújvárosi Majorette Csoport (2. sz. kép)
- a Derkovits Fúvós Zenekarral (3. sz. kép),
- a tiszaújvárosi Kisbocskor (4. sz. kép),
- a Pántlika Néptánc Együttes (5. sz. kép),
- a Polgári Mazsorett és Tánc Együttes (6. sz. kép),
- a Tiszavirág Citerazenekar (7. sz. kép),
- az Újszentmargitai Borisszák nóta csoport (8. sz. kép),
- a hajdúnánási Szalmakalap Citera Együttes (9. sz. kép), és
- az újtikosi Borrockás Néptánc Együttes (10. sz. kép).



A színpadi műsorokat követően került sor az Államalapító Szent István tiszteletére megrendezett Megemlékező Ünnepségre, ahol Molnár János alpolgármester úr mondta el ünnepi gondolatait. Az ünnepi kenyér megáldása és megszentelése után Tóth József polgármester úr szelte meg az új kenyeret (11. sz. kép). A fölvergött kenyeret ezek után megkóstolhatta a jelenlévő nagyszámú közönség is. Az ünnepséget követően a színpadon fellépett a debreceni Hajdú Néptánc Együttes (12. sz. kép), majd sor került az ORT-IKI bábszínház műsorára is (13. sz. kép). A Hajdú Néptánc Együttes egy, a helyi értéktárba felvett néptáncdal is kedveskedett a hazai közönségnek, ugyanis eltáncolták az un. Polgári Csapásolást, mely megyénk egyik országosan is híres férfi tánca. Az ORT-IKI bábszínház, Mátyás királyról szóló meséjét, gólyalábas, zenés játékát több százan kísérték odaadó figyelemmel.

Ezután kezdődött 21.00 órakor, az este sztárfellépője, a Csík Zenekar koncertje (14. sz. kép). A város főtere szinte teljesen megtelt, egyes becslések szerint kb. 2500-3000 ember hallgatta a Kossuth díjas zenekar előadását (15. sz. kép). A délutáni programokra kilátogató közönség nagy része az esti koncertre is maradt, így összességében az egész napi látogatottság kb. 3000 fő körül lehetett, mellyel túlszárnyaltuk a rendezvény látogatottságára vonatkozó előzetes becsléseinket is.

A rendezvényt tűzijátékkal zártuk 23.00 órakor.

A Szent István Napi Hagyományőrző Fesztivál teljes mértékben elérte az előzetesen megfogalmazott céljainkat. Helyet adtunk a helyi és környező településen működő egyéni vállalkozóknak, kis és közepes vállalkozásoknak a portékájuk bemutatására és árusítására. Jelen voltak a sajtókészítők, a savanyúságot előállítók, az édességet árulók, ékszerkészítők és játékarúsítók. Fellépési lehetőséget biztosítottunk a helyi és a környező településeken amatőr előadó-művészeti tevékenységet folytató csoportoknak.

Bemutattuk a helyi értéktárhoz tartozó kulturális örökséget képező épített és szellemi alkotásokat, életutakat. Megemlékeztünk az ezer éves államiségünk értékeiről, a magyar identitás megőrzésének mai korhoz kötődő kihívásairól, az új élet születésének szimbólumaként megjelenő új kenyérről. „Szellemi táplálékként” egy felejthetetlen koncerttel bizonyítottuk a magyar népi kultúra nagyszerűségét, csodálatos sokszínűségét, szívet melengető dallam világát, lélekemelő muzikalitását.

A Hortobágyi Leader HACS illetékességi területéhez tartozó települések önkormányzataival kötött megállapodások (36-40. sz. kép) értelmében eleget tettünk a népszerűsítésre és reklámozásra vonatkozó előírásoknak. Görbeházán, Újtikoson, Tiszagyulaházán, Folyáson, Újszentmargitán és Tiszaújvárosban plakátokat (32. sz. kép) helyeztünk ki a település hirdetőtábláira (16-26 sz. kép). Ugyanakkor, az együttműködés alapján kértük, hogy minden település az önkormányzatának honlapjára, Facebook oldalára tegye ki a programra szóló elektronikus hirdetést (27-31 sz. kép).



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe behívó Európa



Újsághirdetést adtunk közre a PolgárTárs nevű helyi lapban (35. sz. kép), illetve elkészítettük és postára adtuk a rendezvény meghívóját is. (33-34 sz. kép)

Köszönjük a Hortobágyi Leader HACS-nak a rendezvény sikeres lebonyolításához nyújtott önzetlen támogatását.

Polgár, 2018. augusztus 28.

Tisztelettel:



Tóth József
polgármester

